

Cinstind pe înaintașii noștri



CRISTIAN VASILE ROSKE

Redactor-șef

Apostolul Pavel îi scria, între altele, lui Timotei: „*Cei ce slujesc bine... dobândesc un loc de cinste*” (1 Tim. 3.13), iar „*presbiterii care cârmuiesc bine să fie învredniciți de îndoită cinste*” (1 Tim. 5.17).

Serviciul divin din ziua de 3 august 2008 din Biserica Betel din Mediaș a oferit conducerii Cultului ocazia cinstirii unor bătrâni care au slujit în pastorație timp de 60 de ani.

Prin numeroase luări de cuvânt, între care cea a președintelui Cultului, Pavel Riviș Tipei, a vicepreședintelui Moise Lucaci și a celor din Mediaș, unde a slujit fratele Oprea, s-au evidențiat momente deosebite din viața înaintașilor noștri, suferințele lor, verticalitatea lor în momente de criză și, mai ales, biruințele lor în numele Domnului.

În Leviticul 19.32 găsim următoarea poruncă: „*Să te scoli înaintea perilor albi și să cinstești pe bătrân*”.

Desigur, este de dorit ca cel în cauză să fie și vrednic de cinste. Împăratul Saul a dorit tare mult să fie cinstit de către proorocul Samuel, fără ca să merite. Iată cuvintele lui atât de nepotrivate: „*Am păcătuit! Acum, te rog, cinstește-mă în fața bătrânilor...!*” (1 Sam. 15.30).

Domnul Isus a spus: „*Eu cinstesc pe Tatăl Meu, dar voi nu Mă cinstiți*” (Ioan 8.49).

La Mediaș, în ziua de 3 august 2008, frățietatea prezentă a

avut ocazia să asculte numai lucruri frumoase despre viața de slujire a Domnului timp de 60 de ani, lucrarea unor bătrâni venerabili ai Bisericii pentecostale din România: Florian Oprea și Simion Man.

Biografia noastră nu este completă cât timp lipsește partea cea mai importantă: concluzia. Aceasta nu poate fi „scrisă” decât de Dumnezeu.

Suntem îndemnați să cinstim pe toți oamenii (1 Petru 2.17) și, mai ales, pe Fiul (Ioan 5.23). Numai în final se va vedea dacă și Dumnezeu ne cinstește, respectiv, dacă într-adevăr, prin viața noastră și prin lucrarea noastră L-am cinstit pe Domnul.

Un om al lui Dumnezeu i-a transmis judecătorului Eli următoarele cuvinte din partea lui Dumnezeu: „*Voi cinsti pe cine Mă cinstește!*” (1 Sam. 2.30). A fost

**„Presbiterii
care cârmuiesc
bine, să fie
învredniciți de
îndoită cinste.”
I Timotei 5.17**

de fapt o replică la slujirea lui Eli și a familiei sale.

Consacrăm mai multe pagini din acest număr al revistei bătrânilor Bisericii Pentecostale din România, cu rugăciunea ca Dumnezeu să-i binecuvânteze.



Momentul special al sărbătoririi slujitorilor